
Referat af Ordinær Generalforsamling 

Dansk Pinto Forening 

Søndag den 5.marts 2017. 

 

1. Valg af dirigent: Celina Jensen, referent: Marianne Christensen og stemmetællere: Janie og Louise 

Generalforsamlingen var indkaldt jf. vedtægterne, der var ingen indvendinger.                                          

20 stemmeberettigede medlemmer var mødt.  

2. Aflæggelse af beretning: Formanden Dan Christiansen aflagde beretning, se på hjemmesiden 

www.pinto.dk. Og i bestyrelsens protokol.  

3. Fremlæggelse af revideret regnskab. Regnskabsåret er kalenderåret. Hanne Steffensen fremlagde 

regnskabet, som blev godkendt af generalforsamlingen.  

4. Fremlæggelse af indkomne forslag. Barokpinto: forslag 1: 20 for, vedtaget. Forslag 2: 20 for, vedtaget. 

Forslag 3: 20 for, vedtaget, Forslag 4: 20 for, vedtaget. Forslag 5: 20 for, vedtaget. Forslag 6: 20 for, 

vedtaget. Bestyrelsen: forslag 1: 20 for, vedtaget, forslag 2: 20 for, vedtaget. Forslag 3: 20 for, vedtaget. 

Forslag 4: 20 for, vedtaget.   

5. Fastlæggelse af kontingent. Herunder fastlæggelse af hingstelicens. Drøftelse af mulighederne for at få 

flere ryttermedlemmer, hvad får man ud af medlemskab, hvis man ikke er avler. Laila foreslår 200 eller 

250 kr. Celina foreslår at kontingentpengene går til præmier. Susanne siger, det er i forvejen dyrt at 

være ponymor. Championatpræmie kunne være underlag med pinto logo. Der gives bemyndigelse til 

bestyrelsen til at fastlægge nyt kontingentsystem gældende fra 2018: 19 stemmer for, 1 undlod at 

stemme. 

                                                                                                                                                                                                                                                         
Udpegning af årets championatvindere.  

 

Mest vindende pony i dressur: 

Hest: Number One 9907321 

Rytter: Matilde Jørgensen  

Ejer: Dorte Jørgensen (1749) 

opdrætter: ukendt 

 

 

Mest vindende pony i spring: 

Hest: Lumina Højgård 

Rytter: Astrid Hesseldahl Føns (1773) 

Ejer: Inger Juhl Føns 

Opdrætter: Stutteri Højgård 

 

 

Mest vindende hest i dressur: 

Hest: Vestervangs Miss Zorba HPI 87 

Rytter/ejer: Maja Juul (1752) 

Opdrætter: Ulla Høholt 



 

Mest vindende hest i spring: 

Hest: Enekærs Sambatino 208333PI0807903 

Rytter/ejer/opdrætter: Isabella Asklund 

 

 

Mest aktive rytter: 

Maja Juul (1752)  

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: formand Dan Christiansen – genvalg uden modkandidat. 

Bestyrelsesmedlemmer på valg: Anita Elgaard, Laila Schäffer og Joan Reif. Celina Jensen stillede også op 

til bestyrelsen. Anita 17 stemmer = valgt, Laila 17 stemmer = valgt, Joan 15 stemmer = valgt, Celina 6 

stemmer = suppleant. Samt Marianne Christensen = suppleant (ikke flere kandidater). Revisor Henrik 

Christiansen – genvalg, revisorsuppleant Kim Schmidt. Aktivitetsudvalget: ingen valgt. Pinto-Araber 

udvalg : Jessie Schreiber. Barok-Pinto udvalg: formand: Ove Madsen, medlemmer: Heidi Vestergaard, 

Kim Schmidt, Louise Lerche, suppleanter: Janie Schmidt og Joan Reif     

7. Eventuelt: Kim: vi er alle afhængige af hinanden, ryttere og avlere. Dan: man kan som avler ikke 

bestemme at når man sælger hesten, så skal rytter være medlem af pinto. Henrik: giv opfordring til 

rytterne på facebook. Anita: rytterne er ikke interesseret i medlemskab. Celina: måske kunne man 

hente placeringerne til championaterne på DRF GO. Anita: de er ikke gode til at opdatere. Susanne: vi 

er som avlere interesseret i kontakt til rytterne, reklame på facebook, et materiale til ophængning i 

rideudstyrsbutikker. Gør som knabstrupperne. Isabella: vil gerne overtage championat og gøre det 

enklere med en særlig mailadresse. Marianne: kontakt rytterne på stævnepladserne. Bedre med et ry 

som god ridehest, også til daglige ture. Heidi, hvis man kan sige, at man er springrytter f. eks. så er et 

netværk i en avlsforening godt. Joan: mere i Hest & Rytter. Heidi: vil gerne have nogen at følges med. 

Celina: hvem vil lave pjecer eller lignende ?  Hanne: den fælles materialprøve bliver 23/9, tilmelding 

senest 17/8. afholdes på Vilhelmsborg i 2017, men der er overvejelser pga. få tilmeldte fremover. 

Henrik: hvad gør vi i 2018, hvis man stopper med fælles materialprøve ? Dan: det overvejes at reducere 

prøven, så har foreslået at udholdenhed udgår, men det var der ikke stemning for. Hvis den sløjfes så 

laver vi vores egen rideprøve for hingstene. Joan: der overvejes at lave en jubilæumsbog. Poul Anker: 

Foreslår at Dan får et æresmedlemsskab for resten af livet = vedtaget   Ove: kan man nøjes med en 

årlig kåring i trekantområdet ? Lang debat om hvad vi vil. Enighed om at vi nok vil tabe i hvert fald de 

unge dyr; føl og plage. Der mangler sammenhold på Sjælland, for mange grupper. Det skal ændres. 

Charlotte: vi føler os velkomne som nye. Hvilke farver tøj fremstiller vi i ? Bordeaux og hvid. Barok: sort 

og hvid. Joan: det ser godt ud ved fællesskue at der er ca. 15 personer i ens tøj.  


